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1 Տրված բաղադրիչները միացնելով՝ բառե՛ր կազմիր  այնպես, որ հնչյունափոխություն տեղի ունենա:
Օրինակ՝  կես + ատ = կիսատ (ե - ի)
էշ + ա + տեր-էշատեր
շեկ + ա+ հեր-շիկահեր
դեմ(ք) + ա + նկար-դիմանկար
մեգ + ա +պատ-միգապատ
վեպ + ա + գիր-վեպագիր
 հրավեր + ա + տոմս-հրավիրատոմս
2 Լրացրո՛ւ բաց թողնված ույ կամ յու երկհնչյունները։
 Ընկույզ, ողջույն, ձյութ, զգույշ, սյունակ, աղյուսակ, ալյուր, պայուսակ, բույր, բյուր, հույս, հյուս, սյուն, սույն, առյուծ, ողջույն, աշխույժ, հնչյուն, կապույտ, հույր, մյուս: 
3 Բառաշարքից ընտրի՛ր և գրի՛ր հոմանիշների 5 զույգ:
 Քամի, վազք, վայրի, փոթորիկ, գոհ, կապույտ, տղա, մով, բախտ, համազգեստ, կատար, հանդերձ, աշխույժ, ծաղիկ, ժիր, ծարավ, պարկ, սոխակ, անուրախ, պապակ: Կարող ես օգտվել առցանց բառարանից։
4 Լրացրո՛ւ բաց թողնված տառերը՝ օ կամ ո:
Քնքշորեն, սևորակ, միօրինակ, մեղմորեն, ընդօրինակելով, ոսկեզոծեց, նրբորեն, տրտմօրոր:
5 Լրացրո՛ւ յ ձայնակապն այն բառերում, որոնցում անհրաժեշտ է: 
Վայրկյան, Հռիփսիմեի, հոյակապ, մնայուն,  շոյել, էակ, միասնություն, ազգային։
6 Ընդգծի՛ր նույնանուն բառերը։ Ընտրի՛ր դրանցից մեկը և բացատրի՛ր այդ բառի արտահայտած իմաստները։
Կետ, մատիտ, մատ, ծաղիկ, ամիս, բազուկ, հարկ, մատանի։
Մատ-ձեռքի և ոտքի մատեր:
մատանի-օղ որը անցկացնում են մատի վրա:
7 Ո՞ր նախադասության մեջ փոխաբերական իմաստով գործածված բառ չկա։ Ընդգծի՛ր։
Ցող  էր իջել փոքրիկ մանուշակի ծաղկաթերթերին։
Երկինքն իր աստղերի ողկույզներով լցվել էր լճի մեջ։
[bookmark: _GoBack]Վերջալույսը ոսկու մեջ էր ընկղմել երկինքը։
8 Ո՞ր դարձվածքի իմաստն է սխալ բացատրված։
Գլուխ պահել-հուսահատվել
Մատով ցույց տալ- նշանավոր մարդ համարել
Ձեռք մեկնել- աջակցել, օգնություն ցուցաբերել
9 Յուրաքանչյուր բառի դիմաց գրի՛ր, թե ի՞նչ հարցի է պատասխանում։
Տիկին-ի՞նչ
Բառարան-ի՞նչ
Օդ-ի՞նչ
Դանդաղ-ինչպե՞ս
Քայլել-ինչ անե՞լ
Շքեղ-ինչպիսի՞
Չարաճճի-ինչպիսի՞
Մտածում եմ-ինչ եմ անու՞մ/ի՞նչ անել
Բարձր-ինչպիսի՞
Ժպտադեմ-ինչպիսի՞
 10 Շարունակի՛ր օրինակի համաձայն։
Գառ-գառներ
Մատ-մատներ
Հարս-հարսեր
Դուռ-դռներ
Լեռ-լեռներ
Մուկ-մկներ
Ձուկ-ձկներ
Նուռ-նռեր
Միրգ-մրգեր
Մարդ-մարդիկ
Պարոն-պարոններ
Երեխա-երեխաներ
Դպրոց-դպրոցներ
Ծառ-ծառեր



